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1) Graficko-formální a jazyková stránka 

 

Práce je zpracována přehledně, je logicky členěná, počet gramatických chyb a překlepů je 

minimální, stylistická úroveň je vyhovující. Citace jsou ovšem nejednotné, autorka někdy uvádí 

jen název pramene, někdy jen autora, někdy autora i název pramene (a mj., v pozn. 68 a 69 jde o 

stejné dílo?); někdy mi v celkovém pojetí práce uniká smysl toho, proč autorka v některých 

případech odkazuje do poznámky na různé detaily či informace, kdežto v jiných, řekněme stejně 

závažných, tak nečiní. 

 

2) Výběr a práce s podklady 

 

Rozsah literatury je dostatečný, přičemž je přínosné, že autorka používá i primární prameny. 

Očekával bych ovšem, že při probírání jednotlivých témat z poezie Terezie s Lisieux, což by 

mělo být těžištěm její práce, bude literaturu používat bohatším způsobem a nikoli jen 

syntetizovat jednoho autora, přičemž se občas dopouští obsahových chyb (viz obsah k pozn. 68).  

 

3) Úroveň zpracování práce 

 

Autorka píše vcelku jasně. Osobně se přiznám, že jsem se na čtení práce těšil, protože její název 

hodně sliboval. Bohužel se mi zdá, že autorka svůj příslib čtenáři nenaplnila dostatečně. Jistě, je 

odvážné se pustit do interpretace poezie kohokoliv, a tím spíše mystiků. Autorka však pouze 

vybrala z každé básně několik témat a ta pak zpravidla rozvedla obšírným pojednáním 

z teologické etiky, resp. teologie; v tomto smyslu je o Terezii z Lisieux vlastně zejména jen první 

část celé práce. Práce je ovšem i takto jistě pro autorku i čtenáře přínosem. 

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit stupněm B-C. 

 

Otázky, podněty k diskusi při obhajobě: 

Na str. 43-45 interpretujete podobenství o milosrdném Samařanu, které dává odpověď na otázku 

„Kdo je můj bližní?“ Vaše odpověď je ovšem jiná, než ta, kterou dává Ježíš. Zkuste se prosím 

podívat na evangelní text pozorněji a zaměřte se na to, co skutečně Ježíš říká. 

 

        Ladislav Heryán 
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